

Pozvánka na akci - Kontrakt století



Dovolte mi Vás pozvat na naši událost zaměřenou pro všechny fanoušky larpu, post-apa a airsoftu!



Projekt námi realizovaný nese jméno **Kontrakt Století** a jedná se o událost zasazenou do fiktivního státu Minočka po ozbrojeném konfliktu který rozerval celou Evropu a umožnil supervelmocím obsadit státy bohaté na nejrůznější suroviny.

Událost se odehrává v roce 2020 kdy už Minočka neexistuje a jediné co z ní zbylo jsou izolované oblasti okolo různých měst ze kterých se lidé museli následkem konfliktů vystěhovat pryč.

Proč jet na tuto událost?

Tato událost se snaží vysoce napodobit chování lidí a komunit po ozbrojeném konfliktu ale také zároveň zachovat si svůj airsoftový a LARPOVÝ nádech.

Nemusíte se bát že tohle bude jako každá sobotní "střílečka" v lese.

Taktéž jedním z důvodů jsou velmi dynamické role které si můžou buď hráči utvořit sami nebo jim jsou již předvytvořeny, například

byrokratický policista, politický představitel partyzánů či bachař nebo poutníci.

(o postavách a frakcích se rozepíší později)

Jaké jsou rozlohy herního areálu?

Rozlohy herního areálu (pokud domluva vyjde) budou mít rozlohu 27km² a většina oblasti bude zalidněna, druhá až tak ne. Nemusíte se tedy bát že se před civilizací nebude dát utéct.

Taktéž se nemusíte bát že na nikoho nenarazíte díky rozložení osad a frekventovaným trasám.

Jak moc je příběh propracován?

Příběh nikdy nemůže být plně propracován, ne na akci jako je tato která se dynamicky vyvíjí.

Místo toho zde máte určité "začáteční" body a věci zmíněné v historii státu Minočka kterých se můžete chytit a které můžete využít

pro tvorbu svojí postavy nebo vytvoření námětů na konverzaci.

Což znamená že celý příběh jako takový nemá předurčený konec a vše se může ve vteřině změnit, hráči mohou udělat cokoliv jen budou chtít aniž by za to byli jakkoliv penalizováni.

Je povoleno měnění frakcí?

Ano, frakce bude možno měnit, avšak pozor. Čím častěji budete měnit místa svého pobytu (a nebudete role která to má na práci), tím větší pozornost budete okolo sebe vyvolávat a riskujete krk své herní postavy.

Kolik je ve hře frakcí?

Celkově je dostupných 6 frakcí, každá se svými plusy a mínusy které budou plně hratelné každým, ať už mužem či ženou. Nejzajímavější z frakcí jsou např. **Policejní Oddělení Poloněv**, **Stalkeři** či **Hnutí Kirtzsa**.

Jak moc je roleplay propracován a upřednostňován?

Velmi, už jen z celkového počtu hratelných rolí vám bude známo že hráči jsou zde hlavně kvůli tomu aby vytvořili situace zábavné pro všechny.

Můžete vlastnit vězení a zavírat do něj všechny co budou dělat problémy nebo můžete být Stalker co chodí od osady k osadě a hledá práci.

Taktéž můžete být třeba i mírumilovný farmář nebo paranoidní člověk s posláním od boha.

Fantazii se zde meze nekladou a Vaše role mohou být tak originální jak Vy sami chcete.

Proč jet na LARP?

Jedním z důvodů proč jet na LARPy jsou ty že na LARPech se můžete vžít do své postavy a chovat se tak dle toho.

Chcete přestat být ten dobrý týpek co všem pomáhá? Vemte si tedy banditu!

Chcete být zdravotník a být ten co ošetřuje zranění místo toho aby je páchal? Proč ne!

Nebo pokud chcete vytvořit roli a zkusit jak zmást lidi a využít toho k vlastnímu prospěchu tak jen do toho!

Jaké jsou podmínky pro účast?

1. Věk minimálně 15 let. (Je vyžadován souhlas rodičů, formulář bude dodán)

2. Být férový a racionální

3. Nebýt člověk co se během hry začne nudit a všechny začne otravovat nebo jim jinak kazit hru.

4. Zaplatit vstupné (peníze jdou na tvorbu herních předmětů, pronajetí různých věcí, počínaje ploty pro osady, konče stany pro všechny.

Kde si můžu přečíst více?

Zde :)

Kdy začne registrace?

Registrace bude odemčena jakmile bude domluvena většina záležitostí s městem.

Zalíbila se mi role a nechci riskovat při registraci její ukradnutí, co mám dělat?

V případě zájmu o roli kterých je málo si je můžete zarezervovat skrze odkaz přítomný v sekci Registrace.

Chtěl bych akci doporučit svým přátelům a známým, co můžu udělat?

Můžete se připojit do naší [FB skupiny](#) zaměřené na veřejnou organizaci a pokec s hráči, či pomoc při výběru a vytváření různých věcí,

nebo sdílet [stránky události](#) a ukázat je svým přátelům, za jakoukoliv formu pomoci a šíření budeme velice rádi a vděční jelikož díky Vám

bude poté možné tuto akci realizovat! :)

Abych to shrnul, tato akce je pro všechny kteří:

Milují pocit volnosti výběru

Se umí vcítit do role své postavy (která je pro ně buď před-vytvořena nebo hráči vymyšlena)

Si zde chtějí otevřít stánek s obchodem, bar nebo čajovnu.

Kteří si chtějí vyzkoušet jaké je to žít v poválečném konfliktu.

A hlavně pro lidi kteří milují LARP s Airsoftem a chtěli by si ho vyzkoušet! :)

Taktéž děkuji adminům ze stránky Airsoft.cz za možnost publikací pozvánky! :)

S pozdravem a těšíme se na Vás,

Jiří Kolacia

Autor článku Alfred, článek byl napsán 21.3.2017 17:52.

URL článku: <http://airsoft.cz/airsoft-akce/pozvanka-na-akci-kontrakt-stoleti>.